

Сегодня около 10.30 часов в дежурную часть УМВД России по г.Сургуту поступило сообщение о том, что по ул.Школьная собака бросается на людей.



На место происшествия был направлен ближайший наряд патрульно-постовой службы полиции. Прибыв на место, полицейские обнаружили агрессивную собаку больших размеров, которая кидалась на людей. Поскольку животное угрожало жизни и здоровью граждан сотрудники приняли решение о применении табельного оружия. Сделав предупредительный выстрел, полицейские открыли огонь на поражение.

По предварительной информации от нападения собаки пострадал мужчина 1941 года рождения. На данный момент полицейские установили хозяйку 1971 года рождения, которая пояснила, что собака была на цепи, но, сорвав карабин, перепрыгнула через забор на улицу.

По факту применения сотрудниками полиции табельного оружия назначена служебная проверка.